

# Jövőjükéről döntenek a diákok

**CSONGRÁD MEGYE**  
HAJÓ EDINA

Elkezdődött a „Találd ki magad!” pályaválasztási vásár Szegeden, amelynek helyszíne ebben az évben a Szent-Györgyi Albert Ágóra. A résztvevők egy helyen és egy időben tájékozódhatnak a szakképzési és továbbtanulási lehetőségekről, és egyénre szabott segítséget kaphatnak a szakemberektől. Tegnap elsősorban a középiskolásokat várták, a Szegedi Tudományegyetem mellett pedig még 8 vidéki egyetem mutatkozott be a 44 megyei középiskolából érkező diákoknak. Megtudtuk, a megye minden általános és középiskolájából érkeznek osztályok Öttömöstől Apátfalváig. Ma az általános iskolásoknak kínálnak programokat a középiskolák, a képzőintézmények és a munkáltatók, szombaton pedig a 7-8. osztályosokat és szüleiket várják hasonló programokkal családi nap keretében. Juhász Tünde kormány megbízott elmondta, hogy felgyorsult világunkban nehéz feladat a fiataloknak a választás, rendezvényük célja az, hogy minél több információt nyújtsanak ahhoz.

**3. »**



A pályaválasztási napokon szinte minden szakma titkaiba beleshetnek a végzős diákok. FOTÓ: FRANK YVETTE

# Elkezdődött a pályaválasztási vásár – idén az Agórában

**Elkezdődött a pályaválasztási vásár Szegeden. A Találd ki magad rendezvényen bemutatkoznak a vendéglátás, élelmiszeripar, építőipar, informatika, rendvédelem, környezetvédelem, mezőgazdaság, vasúti közlekedés területéről megjelent intézmények.**

**CSONGRÁD MEGYE**  
HAJÓ EDINA

Rekordszámú kiállítóval és tematikus napokkal készült a huszadik pályaválasztási vásárra a Csongrád Megyei Kormányhivatal. Idén a rendezvényt új helyszínen, a Szent-Györgyi Albert Agórában rendezték meg, ahol csütörtök délelőtt óta 83 kiállító várja a döntés előtt álló, végzős fiatalokat. A három nap alatt három különböző célcsoportra koncentrálnak a szervezők: tegnap a közép-, ma az általános iskolásokat, szombaton pedig a családokat fogadják szakmabemutatókkal és pályaválasztási tanácsadással az egyetemek,



Különböző bemutatókkal segítik a diákok döntését a közép- és felsőfokú intézmények a PÁV-on. FOTÓ: FRANK YVETTE

középiskolák és képzőintézmények. Megtudtuk, a megye minden általános és középiskolájából érkeznek osztályok Öttömöstől Apátfalváig. A középiskolásoknak a Szegedi Tudományegyetem mellett nyolc felsőoktatási intézmény mutatkozott be. Budai Lászlótól, a Csongrád Megyei Kormányhivatal foglalkoztatási

főosztályának vezetőjétől megtudtuk, idén 4848-an fejezik be középfokú tanulmányaikat, akiknek 69 százaléka tervezi a továbbtanulást.

Molli és Regina a Németh László Gimnázium és Általános Iskola végzősei, határozottan tudták hova fognak jelentkezni.

– Én tanárnak készülök, és azért jöttem el ide, mert a

Juhász Gyula Pedagógusképző Karnak tudomásom szerint nincs nyílt napja, itt tudok érdeklődni – magyarázta Regina. Molli az SZTE anglistika szakára készül. Hetedik osztályosok is érkeztek a Németh Lászlóból, ők kevésbé voltak határozottak: Nándor és Máté még nem tudja, milyen irányban tanul tovább, osztálytársa, Noémi viszont tudja, hogy vegyész szeretne lenni. Ő sok érdekességet láthatott a SZSZC Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának standjánál, ahol többek között kísérletezni is lehetett. A lányokat a szépészeti szakmák bemutatójával, például fodrászbemutatóval várták, a fiúk pedig megismerkedhettek a villanszereléssel és mechatronikával kapcsolatos szakmákkal. Az esemény sajtótájékoztatóján Juhász Tünde kormány megbízott azt emelte ki, hogy a felgyorsult világban nehéz feladat a fiataloknak a választás, rendezvényük célja az, hogy minél több információt nyújtsanak ehhez.